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–– 10-18/PE-000725, Pregunta relativa a equipamiento hospitalario de la provincia de Málaga 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 132

–– 10-18/PE-000726, Pregunta relativa a transparencia en las publicaciones del SAS 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 133
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–– 10-18/PE-000727, Pregunta relativa a plantilla sanitaria provincia de Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 134

–– 10-18/PE-000728, Pregunta relativa a población adscrita a cada centro atención primaria 
(CAP) en la provincia de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 135

–– 10-18/PE-000729, Pregunta relativa a Asociación Española de F útbol para Amputados 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 136

–– 10-18/PE-000730�������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a modificación del decreto de regulación de las agen-
cias de viajes (Calificación favorable y admisión a trámite) 137

–– 10-18/PE-000731, Pregunta relativa a proyecto hotel en el Puerto de Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 138
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000604, Pregunta relativa a plantilla de los conservatorios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plantilla de los conservatorios.

PREGUNTA

¿Cuál es la composición de las plantillas de cada uno de los conservatorios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000605, Pregunta relativa a Medalla de Oro al Mérito en la Educación de Andalucía año 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Medalla de Oro al Mérito en la Educación de Andalucía 
año 2012.

PREGUNTA

¿Ha valorado y decidido el Gobierno andaluz retirar la Medalla de Oro al Mérito en la Educación de Andalucía 
del año 2012 a la docente galardonada, exdirectora de centro y exresponsable provincial de la Delegación de 
Sevilla de Educación Compensatoria y Educación Especial, después de tener conocimiento del vídeo difundido 
al profesorado del CEIP Paulo Orosio a través de diferentes redes sociales el día 27 de mayo de 2014 y que 
conocimos a través de diferentes medios de comunicación?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000606, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Jaén? Especificando lugar y espe-
cialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000607, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de la O Redondo Calvillo y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de la O Redondo Calvillo y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de 
pie diabético en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Córdoba? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María de la O Redondo Calvillo y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000608, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Patricia del Pozo Fernández y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Ilmas. Sras. Dña. Patricia del Pozo Fernández y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de pie diabético 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Sevilla? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000609, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. 
Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de 
pie diabético en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Huelva? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000610, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Mestre García y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Mestre García y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de pie diabético 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Cádiz? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000611, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de pie diabético en 
la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Málaga? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000612, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de pie diabético 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Granada? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000613, Pregunta relativa a unidad de pie diabético en la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de 
pie diabético en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Desde cuándo funciona la unidad de pie diabético en la provincia de Almería? Especificando lugar y 
especialistas que la constituyen.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000614�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a construcción de la estación elevadora en el embalse de La Cola-
da (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a construcción de la estación elevadora en el embalse de La 
Colada (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz la construcción de la estación elevadora en el embalse de La Colada, 
así como la conexión al resto de conducciones de abastecimiento hidráulico en el Valle de los Pedroches?

¿Qué cantidad está destinada para dicha infraestructura?
¿Qué plazo de ejecución tendría dicha inversión?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000615, Pregunta relativa a abono convenio sobre tramo norte de la variante oeste de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a abono convenio sobre tramo norte de la variante oeste de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 9 de octubre de 2006 la Junta de Andalucía y el Ministerio de Fomento firmaron un protocolo donde 
se establecía la colaboración de ambas administraciones para el acondicionamiento del enlace y mejora del 
trazado entre los puntos kilométricos 404 al 408 de la A-4 y  la construcción del tramo norte de la variante 
oeste de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha abonado el Gobierno andaluz alguna cantidad fijada en dicho protocolo?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000616, Pregunta relativa a expropiación de terrenos para el tramo norte de la variante oeste 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a expropiación de terrenos para el tramo norte de la variante 
oeste de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 9 de octubre de 2006 la Junta de Andalucía y el Ministerio de Fomento firmaron un protocolo donde 
se establecía la colaboración de ambas administraciones para el acondicionamiento del enlace y mejora del 
trazado entre los puntos kilométricos 404 al 408 de la A-4 y  la construcción del tramo norte de la variante 
oeste de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha realizado el Gobierno andaluz alguna actuación conducente a la expropiación de terrenos necesaria 
para acometer la construcción del tramo norte de la variante oeste de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000617, Pregunta relativa a inversión ejecutada entre 2011 y 2017 en el embalse de La Colada 
(Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversión ejecutada entre 2011 y 2017 en el embalse de La 
Colada (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha ejecutado, entre los años 2011 y 2017, la Junta de Andalucía en la red complementaria 
de la presa de La Colada y qué infraestructuras se han construido con dicha inversión?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000618, Pregunta relativa a inversión prevista en la red complementaria del embalse de La 
Colada (Córdoba) en 2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversión prevista en la red complementaria del embalse de 
La Colada (Córdoba) en 2018.

PREGUNTA

¿Qué inversiones está previsto realizar por el Gobierno andaluz en la red complementaria del embalse 
de La Colada en el presente ejercicio de 2018?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000619, Pregunta relativa a instalaciones del polígono de tiro V Centenario de Huelva

Formulada por ��������������������������������������������������������������������������������el������������������������������������������������������������������������������ Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular An�
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a instalaciones del polígono de tiro V Centenario 
de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar en las instalaciones del polígono de tiro 
V Centenario, ubicadas en el parque Moret de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000620, Pregunta relativa a inversiones bienes de interés cultural

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Crespo Díaz y Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Crespo Díaz y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversiones bienes de 
interés cultural.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las inversiones de la Junta de Andalucía en cada uno de los bienes de interés cultural de 
las distintas provincias andaluzas, distinguiendo por bien cultural y entre el año 2017 y 2018?

¿Qué bienes de interés cultural de la Junta de Andalucía no han tenido inversión en los ejercicios 2017 
y 2018? Detállese por anualidad y por provincias.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz y –
María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000621, Pregunta relativa a fondos europeos pendientes de justificar de la Consejería de 
Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a fondos europeos pendientes de justificar de la Consejería 
de Educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos conocido por una información publicada en un medio de comunicación que la 
Cuenta General de 2016 de la Junta de Andalucía pone de manifiesto que la Consejería de Educación con-
tabiliza 404,46 millones de euros de fondos europeos sin justificar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos o programas pendientes de justificar que afectan a la Consejería de Educa-
ción? Detállese por proyectos, característica de financiación del proyecto, ejercicio presupuestario afectado, 
así como la cuantía pendiente por justificar de los mismos.

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000622, Pregunta relativa a plazos de ejecución en el IES de Torre de Benagalbón en Rincón 
de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazos de ejecución en el IES de Torre de Benagalbón 
en Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué plazos de ejecución contempla el Consejo de Gobierno para el IES de Torre de Benagalbón en la 
localidad malagueña de Rincón de la Victoria y cuántas líneas y plazas escolares se contemplan en dicho 
centro?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000623�����������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a previsiones de nuevos centros educativos en Rincón de la Vic-
toria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a previsiones de nuevos centros educativos en Rincón de 
la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué previsiones de nuevos centros educativos contempla el Consejo de Gobierno en la localidad mala-
gueña de Rincón de la Victoria?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000624, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de diabetes en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Jaén están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son los 
especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000625, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de la O Redondo Calvillo y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de la O Redondo Calvillo y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de 
diabetes en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Córdoba están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María de la O Redondo Calvillo y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000626, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Sevilla

Formulada por ���������������������������������������������������������������������������������las������������������������������������������������������������������������������ Ilmas. Sras. Dña. Patricia del Pozo Fernández y Dña. Catalina Montserrat Gar�
cía Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Ilmas. Sras. Dña. Patricia del Pozo Fernández y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de diabetes en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Sevilla están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000627, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. 
Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de 
diabetes en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Huelva están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000628, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Mestre García y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Mestre García y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de diabetes en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Cádiz están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000629, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de diabetes en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Málaga están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000630, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Catalina Montserrat García 
Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de diabetes en 
la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Granada están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000631, Pregunta relativa a unidad de diabetes en la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unidad de 
diabetes en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿En qué hospitales de la provincia de Almería están funcionando las unidades de diabetes y cuáles son 
los especialistas que las constituyen?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y –
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000632, Pregunta relativa a subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF en la ciudad de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF en la ciudad de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo al nuevo modelo de reparto de las subvenciones con cargo al 0,7% del IRPF, la Junta de 
Andalucía distribuye el 80% de estos fondos y el Estado el 20%, conforme a los criterios de distribución 
aprobados entre las diferentes comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cantidad total de las subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF abonadas por la Junta 
de Andalucía en la ciudad de Cádiz en el año 2017 y cuáles han sido las organizaciones beneficiarias, con 
indicación de la cuantía recibida por cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000633������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF en Chiclana de la Fron-
tera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF en Chiclana de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo al nuevo modelo de reparto de las subvenciones con cargo al 0,7% del IRPF, la Junta de 
Andalucía distribuye el 80% de estos fondos y el Estado el 20%, conforme a los criterios de distribución 
aprobados entre las diferentes comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cantidad total de las subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF abonadas por el Gobierno 
andaluz en el municipio en Chiclana en el año 2017 y cuáles han sido las organizaciones beneficiarias, con 
indicación de la cuantía recibida por cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000634����������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF en Sanlúcar de Barra-
meda (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo al nuevo modelo de reparto de las subvenciones con cargo al 0,7% del IRPF, la Junta de 
Andalucía distribuye el 80% de estos fondos y el Estado el 20%, conforme a los criterios de distribución 
aprobados entre las diferentes comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cantidad total de las subvenciones a cargo del 0,7% del IRPF abonadas por el Gobierno 
andaluz en el municipio de Sanlúcar de Barrameda en el año 2017 y cuáles han sido las organizaciones 
beneficiarias, con indicación de la cuantía recibida por cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000635, Pregunta relativa a exoneración al Ayuntamiento de Cuevas del Almanzora

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a exoneración al Ayuntamiento de Cuevas del Almanzora.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el cual ha sido exonerado el Excmo. Ayuntamiento de Cuevas del Almanzora 
mediante la Orden de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de fecha 28 de diciembre de 2017?

¿Qué subvenciones recibidas por dicho ayuntamiento están pendientes de liquidación y /o j ustificación 
por parte de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio, con detalle del importe de la subvención y el 
concepto e importe de la cuantía pendiente de abono a dicho ayuntamiento?

¿Tiene algún reintegro pendiente de abonar dicho ayuntamiento y, en caso afirmativo, a cuánto asciende 
el importe y cuál es el concepto?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000636, Pregunta relativa a exoneración al Ayuntamiento de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a exoneración al Ayuntamiento de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que ha sido exonerado el Excmo. Ayuntamiento de Cádiz mediante la Orden 
de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de fecha 28 de diciembre de 2017?

¿Qué subvenciones recibidas por dicho ayuntamiento están pendientes de liquidación y /o j ustificación 
por parte de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio, con detalle del importe de la subvención y el 
concepto e importe de la cuantía pendiente de abono a dicho ayuntamiento?

¿Tiene algún reintegro pendiente de abonar dicho ayuntamiento y, en caso afirmativo, a cuánto asciende 
el importe y cuál es el concepto?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000637����������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a exoneración al Instituto Municipal de Promoción, Fomento So-
cioeconómico y Formación (IMPRO) de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a exoneración al Instituto Municipal de Promoción, Fomento 
Socio-Económico y Formación (IMPRO) de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el cual ha sido exonerado el Instituto Municipal de Promoción, Fomento Socioeco-
nómico y Formación (IMPRO) de Puerto Real, mediante la Orden de la Consejería de Empleo, Empresa y 
Comercio de fecha 28 de diciembre de 2017?

¿Qué subvenciones recibidas por el IMPRO están pendientes de liquidación y/o j ustificación por parte 
de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio, con detalle del importe de la subvención y el concepto 
e importe de la cuantía pendiente de abono a dicho instituto?

¿Tiene algún reintegro pendiente de abonar el IMPRO y, en caso afirmativo, a cuánto asciende el importe 
y cuál es el concepto?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000638, Pregunta relativa a exoneración a la Mancomunidad de Municipios de la Campiña 
Sur Cordobesa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a exoneración a la Mancomunidad de Municipios de la 
Campiña Sur Cordobesa.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el cual ha sido exonerada la Mancomunidad de Municipios de la Campiña Sur 
Cordobesa, mediante la Orden de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de fecha 28 de diciembre 
de 2017?

¿Qué subvenciones recibidas por dicha mancomunidad están pendientes de liquidación y/o justificación 
por parte de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio, con detalle del importe de la subvención y el 
concepto e importe de la cuantía pendiente de abono a dicha mancomunidad?

¿Tiene algún reintegro pendiente de abonar la mancomunidad y, en caso afirmativo, a cuánto asciende 
el importe y cuál es el concepto?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000639�����������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a exoneración a la Mancomunidad de Municipios Valle del Guadia-
to (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a exoneración a la Mancomunidad de Municipios Valle del 
Guadiato (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el cual ha sido exonerada la Mancomunidad de Municipios del Valle del Guadiato, 
mediante la Orden de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de fecha 28 de diciembre de 2017?

¿Qué subvenciones recibidas por dicha mancomunidad están pendientes de liquidación y/o justificación 
por parte de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio, con detalle del importe de la subvención y el 
concepto e importe de la cuantía pendiente de abono a dicha mancomunidad?

¿Tiene algún reintegro pendiente de abonar la Mancomunidad y, en caso afirmativo, a cuánto asciende 
el importe y cuál es el concepto?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000640, Pregunta relativa a exoneración a la Mancomunidad de Desarrollo Condado de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a exoneración a la Mancomunidad de Desarrollo Condado 
de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el cual ha sido exonerada la Mancomunidad de Desarrollo Condado de Huelva, 
mediante la Orden de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de fecha 28 de diciembre de 2017?

¿Qué subvenciones recibidas por dicha Mancomunidad están pendientes de liquidación y/o justificación 
por parte de la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio, con detalle del importe de la subvención y el 
concepto e importe de la cuantía pendiente de abono a dicha mancomunidad?

¿Tiene algún reintegro pendiente de abonar la Mancomunidad y, en caso afirmativo, a cuánto asciende 
el importe y cuál es el concepto?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000641, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Almería? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000642, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Cádiz? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000643, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Córdoba? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000644, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Granada? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000645, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Huelva? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000646, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Jaén? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000647, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Málaga? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000648, Pregunta relativa a curso de formación profesional para el empleo para mujeres en 
la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a curso de formación profesional para el empleo para 
mujeres en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mujeres se están impartiendo en 2018 en 
la provincia de Sevilla? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo van a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000649, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Almería? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000650, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018, en la provincia de Cádiz? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000651, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Córdoba? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000652, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Granada? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000653, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Huelva? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000654, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Jaén? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000655, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Málaga? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000656, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores de 30 
años en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo menores 
de 30 años en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para menores de 30 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Sevilla? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000657, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores 
de 45 años en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Almería? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000658, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Cádiz? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000659, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Córdoba? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000660, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Granada? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos? 
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000661, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Huelva? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000662, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Jaén? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000663, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Málaga? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000664, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 
45 años en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo para 
mayores de 45 años en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para mayores de 45 años se están impartiendo 
en 2018 en la provincia de Sevilla? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000665, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Almería? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000666, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Cádiz? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000667, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Córdoba? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000668, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Granada? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000669, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Huelva? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000670, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Jaén? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000671, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Málaga? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000672, Pregunta relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas con 
discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cursos de formación profesional para el empleo personas 
con discapacidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación profesional para el empleo para personas con discapacidad se están 
impartiendo en 2018 en la provincia de Sevilla? Especificar localidades.

¿Cuáles son las especialidades de cada uno de los cursos?
¿En qué fecha se ha iniciado y cuándo va a finalizar cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000673, Pregunta relativa a arreglo cubierta IES Albero de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a arreglo cubierta IES Albero de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación tener totalmente arreglada la cubierta del IES 
Albero (Alcalá de Guadaíra) reparada recientemente por la Administración y sin que dicha actuación haya 
servido para nada tras las recientes lluvias?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000674, Pregunta relativa a arreglos en CEIP Ángeles Martín Mateo de Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por ��������������������������������������������������������������������������������los����������������������������������������������������������������������������� Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Nava�
rro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a arreglos en CEIP Ángeles Martín Mateo de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación arreglar el hundimiento del techo del gimnasio 
del CEIP Ángeles Martín Mateo de Alcalá de Guadaíra, así como las múltiples grietas en su estructura?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000675, Pregunta relativa a proyecto de restauración medioambiental en zonas degradadas 
por la minería histórica de Valdelamusa (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a proyecto de restauración medioambiental en zonas degradadas por 
la minería histórica de Valdelamusa (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la ejecución del proyecto llevado a cabo por el Consejo de Gobierno de restauración 
medioambiental en zonas degradadas por la minería histórica de Valdelamusa, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000676, Pregunta relativa a ampliación del túnel de San Silvestre (Huelva)

Formulada por ����������������������������������������������������������������������������los������������������������������������������������������������������������� Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Se�
novilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ampliación del túnel 
de San Silvestre (Huelva).

PREGUNTAS

¿Ha previsto el Consejo de Gobierno una partida presupuestaria en los presupuestos de 2018 para la 
ampliación del túnel de San Silvestre, en la provincia de Huelva?

En caso afirmativo, ¿de qué se trata?
¿Cuál es su cuantía prevista?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000677, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000678, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000679, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000680, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000681, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000682, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000683, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000684, Pregunta relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a acogimiento familiar de urgencia en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos menores se han beneficiado del acogimiento familiar de urgencia durante el año 2017 en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000685, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000686, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000687, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento, de Menores han sido ocupadas durante el año 2017 en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000688, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000689, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000690, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000691, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000692, Pregunta relativa a plazas centros de internamiento de menores en la provincia de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plazas centros de internamiento de menores en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas en centros de internamiento de menores han sido ocupadas durante el año 2017 en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000693, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000694, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué húmero de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000695, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000696, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000697, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000698, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000699, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000700, Pregunta relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a Teléfono de Atención al Menor en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué número de incidencias y por qué motivos se han producido en el Teléfono de Atención al Menor 
durante el año 2017 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000701, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000702, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000703, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000704, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000705, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en 
la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000706, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000707, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000708, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la provincia 
de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Teleasistencia en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios fueron atendidos por el Servicio Andaluz de Teleasistencia durante el año 2017 en 
la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000709, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000710, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000711, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000712, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000713, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000714, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000715, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y  siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el 
año 2018 en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000716, Pregunta relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. José Antonio Castro 
Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a ayuda a domicilio para personas dependientes en el año 2018 en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué, presupuesto para el ejercicio 2018 va a destinar la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para 
financiar el servicio de ayuda a domicilio que reciben las personas dependientes en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
Los diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez y–

José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000717�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000718�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000719�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000720�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000721�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000722�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000723�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000724�������������������������������������������������������������������������������������, Pregunta relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en la pro-
vincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente ����Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a usuarios del programa de turismo social para mayores en 
la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios se han beneficiado durante el año 2017 del programa de turismo social para mayores 
en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000725, Pregunta relativa a equipamiento hospitalario de la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Salud la siguiente ���������������������������������������������������������������������������������������Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a equipamiento hospitalario de la pro-
vincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el inventario de equipos de alta tecnología (imagen, radioterapia, etcétera) en los centros sani-
tarios de la provincia de Málaga?

¿Cuál es el número de camas, consultas y quirófanos operativos en los centros hospitalarios de Málaga?
¿Cuál es el número de salas hemodinámicas, salas endoscópicas y número de puestos en hospitales 

de día en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000726, Pregunta relativa a transparencia en las publicaciones del SAS

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a transparencia en las publicaciones 
del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el catálogo de publicaciones del SAS, apartado sistemas de información, hay una serie de documentos 
que hace un tiempo eran de libre acceso y distribución y han pasado a ser de distribución y acceso limitado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado al SAS a restringir el acceso y la distribución de publicaciones?
¿Cree la consejería que estas restricciones en los sistemas de información del SAS se corresponden con 

los criterios de transparencia y buen gobierno?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000727, Pregunta relativa a plantilla sanitaria provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a plantilla sanitaria provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose por centro de atención primaria y hospitalaria del número de facultativos, de enfer-
meras, del resto del personal sanitario y del personal no sanitario de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 678	 X LEGISLATURA	 16 de abril de 2018

Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000728, Pregunta relativa a población adscrita a cada centro atención primaria (CAP) en la 
provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a población adscrita a cada centro 
atención primaria (CAP) en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de tarjetas sanitarias por cada CAP en la provincia de Málaga?
¿Cuál es el número de tarjetas sanitarias por cada médico de familia en cada CAP de la provincia de 

Málaga?
Dentro del total de tarjetas por CAP, ¿cuál es el número de tarjetas por edad (tramo de cinco años) y 

por género?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000729, Pregunta relativa a Asociación Española de Fútbol para Amputados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a Asociación Española de Fútbol para Amputados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un año y medio un grupo de futbolistas amputados procedentes de distintos territorios de nuestro 
país, inclusive el territorio andaluz, se agruparon con el objeto de que se les reconociera como colectivo de 
deportistas con necesidades especiales y que se les apoyase para poder participar en el torneo europeo de 
futbolistas amputados.

Tras mucho esfuerzo, la F ederación Española de Deportes de Personas con Discapacidad F ísica les 
reconoció oficialmente y consiguieron inscribirse para representar a España en el Campeonato de Europa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Desde la Consejería de Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía se ha intervenido de alguna forma 
para interesarse por esta demanda, y/o se ha puesto a disposición de este colectivo los servicios de la misma, 
con el objeto de atender esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000730, Pregunta relativa a modificación del decreto de regulación de las agencias de viajes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a modificación del decreto de regulación de las agencias de viajes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos tenido conocimiento de que el Consejo de Gobierno ha aprobado una modifica-
ción del decreto que regula las agencias de viajes en Andalucía, con el fin de reforzar las garantías a los 
consumidores que contratan sus servicios y de simplificar los trámites para el desembolso efectivo de los 
pagos en caso de incumplimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Podría aclarar cuáles han sido las medidas específicas que se han adoptado con ese objeto, y si las 
mismas han sido consensuadas por el sector turístico?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000731, Pregunta relativa a proyecto hotel en el Puerto de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de marzo de 2018
Orden de publicación de 23 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a proyecto hotel en el Puerto de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de noviembre, el colectivo ciudadano «Defendamos Nuestro Horizonte» convocó una mani-
festación, a la que se sumaron públicamente 50 colectivos de la ciudad, sindicatos y partidos políticos, además 
de 110 profesores de la Universidad de Málaga, con el objeto de rechazar el proyecto del futuro hotel del 
puerto, previsto en el dique de Levante, con 135 metros de altura. Según arguyen todos ellos, su rechazo 
estriba en que su desarrollo futuro y el bienestar de sus habitantes se fundamentan en la conservación de 
su patrimonio y de sus valores paisajísticos, y en que se trata de un lugar inapropiado para una edificación 
de esas características y que su construcción, de llevarse a cabo, tendría un efecto negativo para la ciudad 
y para el conjunto de la bahía de Málaga. Por todo ello, reclaman la apertura de un proceso de participación 
pública que permita a los malagueños expresarse sobre los posibles nuevos usos de este espacio público 
y que genere propuestas más consensuadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Desde la Consejería de Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía se ha tenido conocimiento de este 
asunto y, en su caso, se ha valorado si en el marco de sus competencias en materia de turismo y ordena-
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ción del territorio, en lo que le afecta a la actividad turística, se dan las condiciones para la construcción de 
dicho edificio?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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